◎涧西区 杜爱平

人 五味人生

闺舉手镯

闺蜜去西安玩,带回一对儿缠 丝玉手镯,她一个我一个。两只手 镯出自同一块玉石,纹理几乎一样, 就像我和她,无论多长时间不联系, 心却始终在一起。仔细看,通透的 手镯上一缕一缕的白丝清晰可见, 就像缠上去的一样,缠丝玉果然名 不虚传,我越看越喜欢。

第二天上班,眼尖的同事立刻 发现了:"哇,好漂亮的手镯!"我也 美滋滋的,伸出手任他们看。"昨天 是不是你的结婚纪念日? 要不老公 怎么会送你这么漂亮的手镯?"我满 脸得意地说:"不是老公送的。""啊, 不是你老公,难道是……是情人送 的?"我一愣,这哪儿跟哪儿啊,赶忙 解释:"是闺蜜送的,是一对儿,我俩 一人一个。"

谁料他们不相信,这个说:"闺 蜜,谁信呀!"那个说:"老实交代,他



绘图 仁伟

是谁?"敢情越描越黑,我索性白了他 们一眼,扔下一句"不相信就算了"转 身干活去了,耳边是他们的坏笑声。

就这样,我每天戴着漂亮的玉手 镯工作,心情好得不得了。可惜好景 不长,十几天后,我一不小心,手镯和 不锈钢操作台来了一个"亲密接触", 只听清脆的一声响,手镯一分为二, 我心疼得直跺脚。

打电话给闺蜜,我满含歉意:"对 不起,我把手镯碰断了。"闺蜜沉默片 刻说:"有机会我再买一对儿,不过真 的有点可惜……"

第二天,我找了三四家首饰店, 也没找到一家能修复手镯的。

回家后,我小心翼翼地把两瓣 手镯对齐,轻轻地放进首饰盒里。 手镯虽然成了两瓣,但我和闺蜜的 情谊却经得起时间和现实的考验, 愈久愈深。

◎西工区 魏智毅

分人人小记

不是钱的事

星期天,我带着孙子到超市购 物。超市内摩肩接踵,我俩瞬间被 淹没在人流之中。走出来时,我手 提两大兜物品。回到家中收拾物品 时,孙子从羽绒服口袋中掏出一排 四节5号电池,嚷嚷着:"爷爷,给装 进收音机里。"我心中一咯噔,急忙 对照购物清单,没有电池,显然是孙 子偷偷拿的。

望着毫无愧色的3岁的孙子,我

无奈地摇了摇头。这可怎么办?如果 去认错,面子上过不去,不去吧,做人 要讲诚信。思前想后,我决定带孙子 去超市接受处罚。

超市的一位女工作人员听完我 的陈述后,摸着孙子胖嘟嘟的脸蛋, 说了一首十分动人的诗:"孙子不知 不为过,爷爷监管来纠错。超市购 物很方便,诚心诚意最关键。公平 秩序靠大家,人人都来维护它。"我 让孙子拿着5元钱到收银台补交了 电池的钱。

走出超市,我心头一块石头落 了地,浑身轻松了许多。这时我的 脑子里响起了儿歌"我在马路边捡 到一分钱,把它交给警察叔叔手里

诚实做人、诚信待人的优良传统 不能丢弃,因为诚信是为人之道、处事 之本。

我家有儿 初长成

儿子快2岁了,小名叫诚诚, 比起同龄的孩子,嘴巴算是能说 的。因为我长年上夜班,所以孩子 从小便由奶奶看管,我只有在双休 日才会带两天孩子。

前几天休息在家,家里只有我 和儿子。吃午饭时,儿子在客厅的 地板上撒了一泡尿,这让我很恼 火,把儿子训了一通。用拖把拖完 地板后,我便自顾自地吃起了饭, 儿子则一个人在玩玩具。

我抬头看,发现儿子不知什么 时候把前几天奶奶买给他的零食 袋子给拎了出来,袋子张着口,里 面有瓜子、糖果什么的。妈呀,眼 看袋子里的东西就要撒出来了,我 手里端着碗起身跑向儿子,哪知刚 迈出一步脚下便滑了一下,我重重 地摔倒了,肋骨撞在了茶几的角 上, 手里的饭碗飞了出去, 饭菜撒 了一地。突如其来的疼痛,使我全 身缩成一团,倒在地上捂着受伤的 部位直流泪。

儿子小,没见过这种阵势,他跑 到我的身边蹲下,用小手使劲拉着 我的衣领和头发,流着泪叫着:"妈 妈,起,妈妈,起。"他一边拉,一边不 停地用嘴朝我的头上和身上乱吹。 由于痛得厉害,我根本就没在意孩 子,只在那里流泪打滚。

几分钟后,孩子把我从疼痛中 唤醒。我听着孩子的叫声,觉得身 上的伤已经不那么痛了。等我慢 慢站起来时,儿子脸上挂着泪水笑 了。我看着儿子,问道:"谁让妈妈 摔倒了?"儿子毫不回避地说道: "诚诚。"

听着儿子的回答,我的心里很 是舒坦。其实我的摔倒并不能归 咎于儿子,他却不回避自己的错 误,甚至愿意主动承担责任。 面对儿子,我深深感受到,儿子 是上天赐予我的快乐与幸福。

水暖情更暖

天气寒冷,我想给母亲买一个 即热式水龙头,在网上一搜索,发现 有不少卖家在卖,价格比我之前在 实体店里买的便宜许多。

最终我选定了一家,付款发 货,一切都进行得很顺利。水龙头 很快就被老公安装在老妈的厨房 里,接通电源后,我发现水虽然很 热,但出水不喷洒,关掉水龙头后, 依然在滴水,就想咨询一下卖家是 否可以调整。

晚饭后,我打开和那家网店店 主聊天的对话框,不想,信息发过去 半天,也不见有人回应,心里不免有 些生气:没买的时候一口一个亲,甭 提叫得多亲热了,想不到付款后态 度如此冷淡。正当我胡思乱想时, 嘀嘀嘀的声音传来:亲,抱歉,电脑 死机了,能不能把电话号码给我?

◎
洛

阳

网

网友

贾小

丽

少顷,手机铃声响起,一个吴侬 软语的江南口音传来,很轻柔,也很 动听,对方问我家里是否有男人,我 告诉她没有,自己一个人在家,对方 哦了一声后说:如果有男同志的话 可以请他把水龙头的出口拧开,看 是不是里面的弹簧掉了。她还说, 水龙头如果使用起来不方便,她会 免费快递一个弯头过来,让我换上。

卖家认真负责的态度完全超乎 我的想象,我告诉她,怎样方便怎样 来,她说:"如果你感觉用起来不方 便,我明天就快递一个弯头给你,这 样处理怎么样?"

几天后,弯头寄到,我让老公重 新换上,不仅出水很顺畅,而且水温 很高,老妈使用后连连称赞。

寒冬,这个水龙头不仅温暖了 母亲的双手,也温暖了我的心。



如此骑车

洛龙区

智巧

马上要过节了,几个同事 说一起去果品市场批发点儿苹 果。一个同事说:"批发市场离 这里不远,去一趟没什么,可 是,咱们是娘子军,咋把十几箱 苹果弄回来呢?"仗着自己曾经 骑着三轮车去市场上送过两次 菜,我自告奋勇:"我骑我二哥 家的三轮车去!"

那天下午,天上飘着雪花, 路面有些滑。二哥嘱咐我:"路 不好,你可记着给车子刹闸! 你连自行车都不会骑,还敢骑 三轮车上路?"我打趣道:"自行 车是两个轮子,现在不是多一 个轮子吗?"就这样,我坐在三 轮车上把握着方向,同事们前 呼后拥着,我们很快到了果品 市场。一番精挑细选、讨价还 价后,我们团购成功。

回来的路上,大家一边说笑 一边推车。到了道口,一阵铃声 响起,值班员立刻放下栏杆,我 赶紧刹住车。几分钟后,栏杆升 起来了,人流车流一起向道口涌 去。我从没有见过这么拥挤的 状况,一下子慌了手脚。大家 一起使劲推着车往前走。"这车 咋这么重啊?好像比刚才难 推!""是路太滑了。"屋漏偏逢 连夜雨,正当我们举步维艰时, 铃声再次响起,我们急得不知 所措。

"赶快把车闸扳开! 你们 怎么刹着车走啊?"一位拉平板 车的师傅朝我们大喊。我一低 头,急忙用手扳开车闸,车子一 下子向前跑去……

投稿:bxxieshou@163.com 电话:65233688